OroHb, NpPoH3arLWnn HEDO

? \ MBOY COLL Ne30 r. Men3a



60

O
s
=
5
=
Q
©
3
3
S
3

Oe0oHb




< ExxerogHO B Mupe ot MOJTHUM
norubaeT okono 3000 yenoBek;

% My)l(‘-IVIHbI CTaHOBATCSA
‘ apa MOJTHMUU B 4
PE g 4EM KEHLIMHBI;







a) AyeT JNIerkun BeTepok;

0) ctTaHOBUTCA TUXO U AYLHO;
B) CUNIbHO NeYyeT CosHLue;

r) Ha ropu3oHTe cKonmneHne MOLH
/ Ky4eBO -ROXACBbLIX 06NAKOB;

A) B BE3Ayxe HakannueaeTcs Bnara,
e) mopBcur Memﬂm .qm):b

€) NoOHMXaeTcHa TemnepaTypa BO3AOyXa,
X) BeTep ayet nqpblamu, pe3Ko*MeHseT
HanpaBneHue;

3) BeTep rB.qHuquT quu NbINy;

n) conHLie CBETUT, HO He rP@eT.



















